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Welcome to AEG! Thank you for choosing our appliance.

Get usage advice, brochures, troubleshooting, service and repair information:
www.aeg.com/support

Subject to change without notice.
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1. A SAFETY INFORMATION

Before the installation and use of the appliance, carefully read
the supplied instructions. The manufacturer is not responsible
for any injuries or damage that are the result of incorrect
installation or usage. Always keep the instructions in a safe
and accessible location for future reference.

1.1 Children and vulnerable people safety

 This appliance can be used by children aged from 8 years
and above and persons with reduced physical, sensory or
mental capabilities or lack of experience and knowledge if
they have been given supervision or instruction concerning
the use of the appliance in a safe way and understand the
hazards involved. Children of less than 8 years of age and
persons with very extensive and complex disabilities shall
be kept away from the appliance unless continuously
supervised.

+ Children should be supervised to ensure that they do not
play with the appliance.

» Keep all packaging away from children and dispose of it
appropriately.



Keep children and pets away from the appliance when it
operates.

Children shall not carry out cleaning and user maintenance
of the appliance without supervision.

1.2 General Safety

This appliance is intended for domestic use above hobs,
cookers and similar cooking devices.

This appliance is designed for single household domestic
use in an indoor environment.

This appliance may be used in offices, hotel guest rooms,
bed & breakfast guest rooms, farm guest houses and other
similar accommodation where such use does not exceed
(average) domestic usage levels.

Before carrying out any maintenance, disconnect the
appliance from the power supply.

CAUTION: Accessible parts may become hot during use
with cooking appliances.

Use only the fixing screws supplied with the appliance if not
supplied, use the screws recommended in the installation
instructions. Install the appliance in a safe and suitable
place that meets installation requirements.

WARNING: Failure to install the screws or fixing device in
accordance with these instructions may result in electrical
hazards.

Do not use adhesives to fix the appliance.

The minimum distance between the hob surface on which
the pans stand and the lower part of the appliance shall be
at least 65 cm, unless otherwise specified in the installation
instructions for the appliance or hob.

The discharge of air must comply with local authorities
regulations.

Ensure good air ventilation in the room where the appliance
is installed to avoid the backflow of gases into the room
from appliances burning gas or other fuels, including open
fires.



Make sure that the ventilation openings are not blocked and
the air collected by the appliance is not conveyed into a
duct used to exhaust smoke and steam from other
appliances (central heating systems, thermosiphons, water-
heaters, etc.).

When the appliance operates with other appliances the
maximum vacuum generated in the room should not exceed
0.04 mbar.

If the supply cord is damaged, it must be replaced by the
manufacturer, its Authorised Service Centre or similarly
qualified persons to avoid an electrical hazard.

If the cord set is damaged, it must be replaced by a special
cord set available from the manufacturer or its Authorised
Service Centre.

If the appliance is connected directly to the power supply,
the electrical installation must be equipped with an isolating
device that allows to disconnect the appliance from the
mains at all poles. Complete disconnection must comply
with conditions specified in the overvoltage category Ill. The
means for disconnection must be incorporated in the fixed
wiring in accordance with the wiring rules.

Do not flambé under the appliance.

Do not use to exhaust hazardous or explosive materials and
vapours.

Clean the appliance regularly with a soft cloth to prevent the
deterioration of the surface material.

Do not use a steam cleaner, water spray, harsh abrasive
cleaners or sharp metal scrapers to clean the surface of the
appliance. Use only neutral detergents.

Clean grease filters regularly (at least every 2 months) and
remove grease deposits from the appliance to prevent the
risk of fire.

Use a cloth to clean the interior of the appliance.

. SAFETY INSTRUCTIONS



2.1 Installation

/\ WARNING!

Risk of injury, electric shock, fire, burns
or damage to the appliance.

Only a qualified person must install this
appliance.

Do not install or use a damaged
appliance.

Follow the installation instructions supplied
with the appliance.

Always take care when moving the
appliance as it is heavy. Always use safety
gloves and enclosed footwear.

Before installing the appliance remove all
the packaging, the labelling and the
protective film.

Do not install the exhaust air into a wall
cavity, unless the cavity is designed for
that purpose.

2.2 Electrical connection

mains cable can make the terminal
become too hot.

« Connect the appliance at the end of the
installation. Make sure that there is access
to the mains after the installation.

2.3 Use

/\ WARNING!

Risk of injury, burns and electric shock.

/\ WARNING!
Risk of fire and electric shock.

All electrical connections should be made
by a qualified electrician.

Make sure that the parameters on the
rating plate are compatible with the
electrical ratings of the mains power
supply.

If the symbol (@) is not printed on the
rating plate, the appliance must be
earthed.

Always use a correctly installed
shockproof socket.

Do not let the electricity mains cable
tangle.

Do not use multi-plug adapters and
extension cables.

If the mains socket is loose, do not
connect the mains plug.

Do not pull the mains cable to disconnect
the appliance. Always pull the mains plug.
The shock protection of live and insulated
parts must be fastened in such a way that
it cannot be removed without tools.

Make sure the appliance is installed
correctly. Loose and incorrect electricity

» This appliance is for cooking purpose only.
Do not use the appliance for any other
purpose.

* Do not change the specification of this
appliance.

* Do not operate the appliance with wet
hands or when it has contact with water.

« Use only the accessories supplied with the
appliance.

* Keep flames or heated objects away from
fats and oils during cooking and frying.

* Do not use uncovered electric grills.

* Do not use the appliance as a storage
surface.

* Do not pour liquids over the appliance.

* Do not use magnifying glasses, binoculars
or similar optical devices to look directly at
the lighting of the appliance.

« If the appliance works with other devices,
the maximum developed pressure must
not exceed 4 Pa (4x10-5 bar).

2.4 Service

* To repair the appliance contact the
Authorised Service Centre. Use original
spare parts only.

» Concerning the lamp(s) inside this product
and spare part lamps sold separately:
These lamps are intended to withstand
extreme physical conditions in household
appliances, such as temperature,
vibration, humidity, or are intended to
signal information about the operational
status of the appliance. They are not
intended to be used in other applications
and are not suitable for household room
illumination.




2.5 Disposal - Disconnect the appliance from the mains

supply.

/\ WARNING! = Cut off the mains electrical cable close to

Risk of injury or suffocation.

» Contact your municipal authority for
information on how to dispose of the
appliance.

3. INSTALLATION

/\ WARNING!

the appliance and dispose of it.

3.1 Installation instructions

Refer to Safety chapters. @

For complete information about the
installation of the appliance refer to a
separate installation booklet.

4. PRODUCT DESCRIPTION

4.1 Control panel overview
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Function Description

On/ Off Turns the hood on and off.

First speed The motor switches to first speed level.

Second speed The motor switches to second speed level.

Third speed The motor switches to third speed level.

Maximum speed The motor switches to maximum speed level.

E Breeze The hood operates on the lowest speed. After 60 minutes the appli-
ance turns off.

Hob?Hood Indicator of the function to control hood from hob.

E’ Filter notification Reminds to change or clean the charcoal filter and clean the grease
filter.

E Lamp Turns the lights on and off.




5. DAILY USE

5.1 Using the hood

Check the recommended speed according to
the table below.

Lighting

1 While heating up food, cooking with covered
pots.

@

The hood lighting works independently to

2 While cooking with covered pots on multiple
cooking zones or burners, gentle frying.

While boiling and frying big quantities of food
3 without a lid, cooking on multiple cooking
zones or burners.

. While boiling and frying big quantities of food
&  without a lid, big humidity. After 8 minutes the
appliance returns to previous setting.

Refreshes the air in kitchen after cooking at a
very low noise level. It can be activated and
de-activated by touching the symbol. The
function turns off automatically after 60 mi-
nutes. Use after cooking only.

¢

®

It is recommended to leave the hood
operating for approximately 15 minutes
before and after cooking.

Activating the appliance

other hood functions.

Activating and deactivating the lighting
To illuminate the cooking surface touch the

O symbol.

To switch off the lights, touch and hold the O
symbol for 3 seconds.

5.2 Hob2Hood®

It is a function that connects the hob to a
hood. Both the hob and the hood are
equipped with an infrared signal
communicator. The fan speed is determined
based on the mode setting and the
temperature of the hottest cookware on the
hob. Alternatively, you can manually control
the fan using the hob. This function can be
activated from the hob's control panel.

@

For more information how to use the
function, refer to the hob user manual.

®

The control Panel is a sensor field. To
operate the hood touch the symbol
exactly in the middle for at least 1
second.

To operate the hood:

1. Turn on the appliance by pressing the ®
symbol.

You can now activate the functions.

2. To activate the function touch the symbol.

Deactivating the appliance

To turn off the appliance press the 0] symbol
again.

5.3 Activating Maximum Motor
Speed

When you touch %, the Maximum Motor
Speed starts to operate for 8 minutes. After
that time, the appliance returns to its previous
speed settings.

@

When the function is turned on, additional
touch on <& does not have any effects.

5.4 Filter notification

The filter alarm serves as a reminder to clean
the grease filter and either replace or clean
the charcoal filter, depending on its type. The

@ symbol blinks regularly for 30 seconds if
the grease filter must be cleaned. The @



symbol blinks twice per every second for 30
seconds if the charcoal filter must be
replaced or cleaned.

®

This function activates independently
after 40 hours of operation for grease
filter and 160 hours of operation for
charcoal filter.

®

Refer to Cleaning the grease filter in the
Care and cleaning chapter.

®

Refer to Replacing the charcoal filter in
the Care and cleaning chapter.

To reset the function counter in the
notification period, touch the @ symbol for 3

6. CARE AND CLEANING

6.1 Notes on cleaning
Cleaning Agents

Do not use abrasive detergents and brushes.
Clean the surface of the appliance with a soft cloth
with warm water and a mild detergent.

After cooking some parts of appliance can get hot. To
avoid stains appliance must be cooled down and
dried with clean cloth or paper towels.

Clean stains with a mild detergent.

Keep the hood clean

Clean the appliance each month to prevent the deteri-
oration of the surface material.

Clean the interior and grease filters carefully from fat.
Fat accumulation or other residue may cause fire.
Follow the instructions to clean the filters when the fil-
ter notification is on. Refer to the Daily Use chapter.

seconds. The symbol stops blinking for the
correct reset.

@

The function counter for charcoal filter is
disabled by default. For recirculation
mode, it must be activated.

To activate or deactivate the counter for
charcoal filter:

1. Switch on the control panel.
2. Make sure the fan and the light are turned
off.

3. Touch the 2 symbol for 3 seconds.

The function is activated if symbols 2and®
blink once. The function is deactivated if

symbols 2 and @ blink twice.

@

Before carrying out any maintenance,
make sure there is no cookware on the
hob and that the hood and the hob are
disconnected from the power supply.

6.2 Cleaning the grease filter

Filters are mounted with the use of clips and
pins on the opposite side.

To clean the filter:

1. Press the handle of the mounting clip on
the filter panel underneath the hood (1).

Charcoal filter

The time of saturation of the charcoal filter varies de-
pending on the type of cooking and the regularity of
cleaning the grease filter. The activated charcoal filter
is not washable, cannot be regenerated and must be
replaced approximately every 4/6 months of opera-
tion, or more frequently for particularly heavy usage.




2. Slightly tilt the front of the filter
downwards (2), then pull.

Repeat the first two steps for all filters.

3. Clean the grease filters by hand using a
sponge with non-abrasive detergents, or
clean them in a dishwasher. We
recommend cleaning the grease filters by
hand.

®

The dishwasher must be set to a low
temperature and a short cycle. The
grease filter may discolour, it has no
influence on the performance of the
appliance.

4. To mount the filters back follow the first
two steps in reverse order.
Repeat the steps for all filters if applicable.

6.3 Replacing the charcoal filter

/\ WARNING!
The charcoal filter is non-washable!

To replace the filter:

1. Remove the grease filters from the
appliance.

7. TROUBLESHOOTING

/\ WARNING!
Refer to Safety chapters.

7.1 What to do if...

Refer to "Cleaning the grease filter" in this

chapter.

2. Turn the two latches counterclockwise by
90 degrees. Slightly tilt the charcoal filter,
then pull it out.

3. Toinstall a filter, perform the same steps
in reverse order.

In any case, it is necessary to replace the

filters at least every four months.

6.4 Replacing the lamp

This appliance is supplied with a LED lamp.
This part can be replaced by a technician
only. In case of any malfunction refer to
"Service" in the "Safety Instructions" chapter.

Problem

Possible cause

Remedy

You cannot activate the appliance.

The appliance is not connec-
ted to a power supply or it is

Check if the appliance is correctly connec-
ted to the electrical supply.

connected incorrectly.

You cannot activate the appliance.
ply.

Lack of electrical power sup-

Check the fuse or the main switch. If the
fuse or the switch continue to break the cir-
cuit, contact a qualified electrician.

The lamp does not operate.

The lamp is defective.

Contact an Authorised Service Centre.

The appliance does not absorb
enough vapours.
pours.

The motor speed is not ade-
quate to the appearing va-

Increase the speed of the motor.




8. ENVIRONMENTAL CONCERNS

Recycle materials with the symbol Cfb Put the | appliances marked with the symbol E with
packaging in relevant containers to recycle it. | the household waste. Return the product to
Help protect the environment and human your local recycling facility or contact your
health by recycling waste of electrical and municipal office.

electronic appliances. Do not dispose of

10



Bienvenue chez AEG ! Nous vous remercions d’avoir choisi ’'un de
nos appareils.

sur le service et les réparations :

@ Obtenir des conseils d'utilisation, des brochures, des dépannages, des informations
www.aeg.com/support

Sous réserve de modifications.
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1. A INFORMATIONS DE SECURITE

Avant d'installer et d'utiliser cet appareil, lisez soigneusement
les instructions fournies. Le fabricant ne pourra étre tenu pour
responsable des blessures et dégats résultant d'une
mauvaise installation ou utilisation. Conservez toujours les
instructions dans un lieu sur et accessible pour vous y référer
ultérieurement.

1.1 Sécurité des enfants et des personnes
vulnérables

» Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés d'au
moins 8 ans et par des personnes ayant des capacités
physiques, sensorielles ou mentales réduites ou dénuées
d’expérience ou de connaissance, s'ils sont correctement
surveillés ou si des instructions relatives a I'utilisation de
I'appareil en toute sécurité leur ont été données et s'ils
comprennent les risques encourus. Les enfants de moins
de 8 ans et les personnes ayant un handicap tres important

11



et complexe doivent étre tenus a I'écart de I'appareil, a
moins d'étre surveillés en permanence.

Veillez a ce que les enfants ne jouent pas avec I'appareil.
Ne laissez pas les emballages a la portée des enfants et
jetez-les convenablement.

Tenez les enfants et les animaux éloignés de l'appareil
lorsqu'il est en cours de fonctionnement.

Le nettoyage et I'entretien par I'usager ne doivent pas étre
effectués par des enfants sans surveillance.

1.2 Sécurité générale

Cet appareil est concu pour une utilisation domestique sur
des tables de cuisson, des cuisiniéres ou d'autres appareils
de cuisson similaires.

Cet appareil est congu pour un usage domestique ménager,
dans un environnement intérieur.

Cet appareil peut étre utilisé dans les bureaux, les
chambres d’hétel, les chambres d’hétes, les gites ruraux et
d’autres hébergements similaires lorsque cette utilisation ne
dépasse pas le niveau (moyen) de l'utilisation domestique.
Avant d'effectuer une opération de maintenance,
débranchez l'appareil de la prise secteur.

ATTENTION : Les parties accessibles peuvent devenir
chaudes en cours d'utilisation en raison des appareils de
cuisson.

Utilisez uniquement les vis de fixation fournies avec
I'appareil. Si elles ne sont pas fournies, utilisez les vis
recommandées dans les instructions d'installation. Installez
I'appareil dans un lieu sir et adapté répondant aux
exigences d'installation.

AVERTISSEMENT : Ne pas installer les vis ou le dispositif
de fixation conformément a ces instructions peut entrainer
des risques électriques.

N'utilisez pas d'adhésifs pour fixer I'appareil.

La distance minimale entre la surface de la table de cuisson
sur laquelle les récipients sont posés et la partie inférieure

12



de l'appareil doit étre d'au moins 65 cm, sauf indication
contraire dans les instructions d'installation de I'appareil ou
de la table de cuisson.

L'évacuation d'air doit étre conforme aux réglementations
des autorités locales.

Aérez suffisamment la piece ou est installé I'appareil pour
éviter le reflux de gaz provenant d'appareils utilisant
d'autres combustibles, y compris les flammes nues.
Assurez-vous que les aérations ne sont pas bouchées et
que l'air aspiré par I'appareil ne provient pas d'un conduit
d'évacuation des fumées et vapeurs émises par d'autres
appareils (systemes de chauffage central, thermosiphons,
chauffe-eau, etc.).

Lorsque l'appareil fonctionne avec d'autres appareils, le
vide maximal généré dans la piece ne doit pas dépasser
0,04 mbar.

Si le cordon d'alimentation est endommagé, il doit étre
remplacé par le fabricant, son service aprés-vente agréé ou
toute personne disposant de qualifications similaires afin
d'éviter tout danger électrique.

Si le cordon amovible est endommageé, il doit étre remplacé
par un cordon amovible spécial disponible auprés du
fabricant ou de son service aprés-vente agrée.

Si I'appareil est directement branché sur I'alimentation
secteur, l'installation électrique doit étre équipée d'un
dispositif d'isolation permettant de débrancher I'appareil du
secteur avec une coupure omnipolaire. La déconnexion
compléte doit étre conforme aux conditions de surtension
de catégorie Ill. Un moyen de déconnexion doit étre prévu
dans le cablage fixe conformément aux regles nationales
d’installation.

Ne flambez pas d'aliments sous l'appareil.

N'utilisez pas I'appareil pour évacuer des matériaux et
vapeurs dangereux ou explosifs.

Nettoyez régulierement I'appareil a I'aide d'un chiffon doux
afin de maintenir le revétement en bon état.

13



» N'utilisez pas de nettoyeur vapeur, de pulvérisateur d'eau,
de produit nettoyant abrasif, ni de grattoir métallique pour
nettoyer la surface de 'appareil. Utilisez uniquement des

produits de lavage neutres.

* Nettoyez régulierement les filtres a graisse (au moins tous
les 2 mois) et éliminez les dépbts de graisses de 'appareil
pour éviter tout risque d'incendie.

« Utilisez un chiffon pour nettoyer l'intérieur de l'appareil.

2. INSTRUCTIONS DE SECURITE

2.1 Installation

/\ AVERTISSEMENT!
Risque de blessure, de choc électrique,

d'incendie, de brilures ou de dommage

matériel a I'appareil.

L’appareil doit étre installé uniquement par
un professionnel qualifié.

N'installez pas et ne branchez pas un
appareil endommageé.

Suivez scrupuleusement les instructions
d'installation fournies avec I'appareil.
Soyez toujours vigilants lorsque vous
déplacez I'appareil car il est lourd. Utilisez
toujours des gants de sécurité et des
chaussures fermées.

Avant d'installer I'appareil, retirez tous les
emballages, les étiquettes et le film de
protection.

N'installez pas le conduit d'évacuation de
I'air dans une cavité du mur, sauf si cette
cavité est spécialement congue pour cela.

2.2 Branchement électrique

/\ AVERTISSEMENT!
Risque d'incendie ou d'électrocution.

Tous les raccordements électriques
doivent étre effectués par un électricien
qualifié.

Assurez-vous que les parameétres figurant
sur la plaque signalétique correspondent
aux données électriques nominale de
I'alimentation secteur.

14

Si le symbole (@) n'est pas imprimé sur la
plaque signalétique, I'appareil doit étre
raccordé a la terre.

Utilisez toujours une prise de courant de
sécurité correctement installée.

Ne laissez pas le cable secteur s'emméler.
N'utilisez pas d'adaptateurs multiprise et
de rallonges.

Si la prise secteur est détachée, ne
branchez pas la fiche secteur.

Ne tirez pas sur le cable secteur pour
débrancher I'appareil. Tirez toujours sur la
fiche de la prise secteur.

La protection contre les chocs des parties
sous tension et isolées doit étre fixée de
telle maniére qu'elle ne puisse pas étre
enlevée sans outils.

Assurez-vous que l'appareil est bien
installé. Un cable d'alimentation électrique
desserré ou mal branché peuvent étre a
I'origine d'une surchauffe des bornes.
Branchez I'appareil a I'extrémité de
l'installation. Assurez-vous que la prise
secteur est accessible une fois I'appareil
installé.

2.3 Utilisation

/\ AVERTISSEMENT!

Risque de blessures, de brllures ou
d'électrocution.

Cet appareil est exclusivement destiné a
un usage culinaire. N'utilisez pas cet
appareil a toute autre fin.

Ne modifiez pas les spécifications de cet
appareil.




N'utilisez pas l'appareil avec des mains
mouillées ou en contact avec de l'eau.
N’utilisez que les accessoires fournis avec
I'appareil.

Tenez les flammes ou les objets chauds
éloignés des graisses et de I'huile durant
la cuisson et la friture.

N'utilisez pas de grills électriques non
couverts.

N'utilisez pas I'appareil comme espace de
rangement.

Ne versez pas de liquides sur I'appareil.
N'utilisez pas de loupe, de lunettes, ni
aucun autre dispositif optique semblable
pour regarder directement |'éclairage de
I'appareil.

Si I'appareil fonctionne avec d’autres
appareils, la pression maximale
développée ne doit pas dépasser 4 Pa (4
x 10-5 bar).

2.4 Service

Pour réparer I'appareil, contactez un
service aprés-vente agréé. Utilisez
exclusivement des pieces d'origine.

3. INSTALLATION

/\ AVERTISSEMENT!

Reportez-vous aux chapitres concernant
la sécurité.

4. DESCRIPTION DU PRODUIT

4.1 Vue d'ensemble du bandeau de commande

Concernant la/les lampe(s) a l'intérieur de
ce produit et les lampes de rechange
vendues séparément : Ces lampes sont
congues pour résister a des conditions
physiques extrémes dans les appareils
électroménagers, telles que la
température, les vibrations, '’humidité, ou
sont congues pour signaler des
informations sur le statut opérationnel de
I'appareil. Elles ne sont pas destinées a
étre utilisées dans d'autres applications et
ne conviennent pas a I'éclairage des
pieces d’'un logement.

2.5 Mise au rebut

/\ AVERTISSEMENT!
Risque de blessure ou d’asphyxie.

Contactez votre service municipal pour
obtenir des informations sur la marche a
suivre pour mettre I'appareil au rebut.
Débranchez I'appareil.

Coupez le cable d'alimentation au ras de
I'appareil et mettez-le au rebut.

3.1 Notices d’installation

@

Pour des informations complétes sur
l'installation de I'appareil, reportez-vous a
la notice d'installation fournie
séparément.

(<<
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Fonction

Description

Marche / Arrét

Permet de mettre la hotte en marche et de l'arréter.

Premiére vitesse

Le moteur passe a la premiére vitesse.

Deuxiéme vitesse

Le moteur passe a la deuxieme vitesse.

Troisiéme vitesse

Le moteur passe a la troisiéme vitesse.

B0 N

Vitesse maximale

Le moteur passe a la vitesse maximale.

Breeze

La hotte fonctionne a la vitesse minimale. Au bout de 60 minutes,
I'appareil s’éteint.

~ >

Hob?Hood

Indicateur de la fonction permettant de contréler la hotte depuis la ta-
ble de cuisson.

Notification du filtre

Indication de changement ou nettoyage du filtre a charbon et nettoya-
ge du filtre a graisse.

Eclairage

Permet de mettre I'éclairage en marche et de I'arréter.

5. UTILISATION QUOTIDIENNE

5.1 Utilisation de la hotte

Vérifiez la vitesse recommandée dans le
tableau ci-dessous.

1 Lorsque vous faites réchauffer ou cuire des
aliments avec des récipients couverts.

Lorsque vous cuisinez dans des récipients
2 couverts sur plusieurs zones de cuisson ou
braleurs, frire doucement.

Lorsque vous faites bouillir et frire de grosses
3 quantités d’aliments sans couvercle, cuire sur
plusieurs zones de cuisson ou brileurs.

Lorsque vous faites bouillir et frire de grosses
%'f quantités d’aliments sans couvercle, grande
»  quantité d’humidité. Au bout de 8 minutes,
I'appareil retourne a son réglage précédent.

Rafraichit I'air dans la cuisine apres la cuisson
a tres faible niveau sonore. Elle peut étre acti-

¢

La fonction s’éteint automatiquement au bout
de 60 minutes. A utiliser uniquement apres la
cuisson.

vée et désactivée en appuyant sur le symbole.

®

Nous vous recommandons de laisser la
hotte fonctionner pendant environ
15 minutes apres la cuisson.

Activation de I'appareil

@

Le bandeau de commande est tactile.
Pour faire fonctionner la hotte, touchez le
centre méme du symbole pendant au
moins 1 seconde.

Pour utiliser la hotte :
1. Mettez en fonctionnement I'appareil en

appuyant sur le symbole Q.
Vous pouvez maintenant activer les
fonctions.
2. Pour activer la fonction, appuyez sur le
symbole.

Mise hors tension de l'appareil
Pour mettre a 'arrét I'appareil, appuyez a
nouveau sur le symbole Q.
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Eclairage

®

L’éclairage la hotte fonctionne
indépendamment des autres fonctions de
la hotte.

Activation et désactivation de I’éclairage
Pour éclairer la surface de cuisson, appuyez

sur le symbole O
Pour éteindre les lumiéres, appuyez sur le
symbole O pendant 3 secondes.

5.2 Hob2Hood®

Il s’agit d’une fonction qui connecte la plaque
de cuisson a une hotte. La plaque de cuisson
et la hotte sont équipées d'un communicateur
de signal infrarouge. La vitesse du ventilateur
est déterminée en fonction du réglage du
mode et de la température de I'ustensile de
cuisine le plus chaud se trouvant sur la
plaque de cuisson. Vous pouvez également
contréler manuellement le ventilateur a l'aide
de la plaque de cuisson. La fonction peut étre
activée depuis le bandeau de commande de
la plaque de cuisson.

®

Pour plus d'informations sur I'utilisation
de cette fonction, reportez-vous a la
notice d'utilisation de la plaque de
cuisson.

5.3 Activation de la vitesse
maximale du moteur

Lorsque vous appuyez sur %, la vitesse
maximale du moteur est activée pendant
8 minutes. Ensuite, I'appareil repasse aux
précédents réglages de vitesse.

®

Lorsque la fonction est activée, un appui
Va
supplémentaire sur < n'a aucun effet.

5.4 Notification du filtre

L’alarme de filtre sert de rappel pour nettoyer
le filtre a graisse et soit remplacer, soit

nettoyer le filtre a charbon, selon son type. Le

symbole @ clignote régulierement pendant
30 secondes si le filtre a graisse doit étre

nettoyé. Le symbole @ clignote deux fois par
seconde pendant 30 secondes si le filtre a
charbon doit étre remplacé ou nettoyé.

@

Cette fonction s’active automatiquement
apres 40 heures de fonctionnement pour
le filtre a graisse et 160 heures de
fonctionnement pour le filtre a charbon.

@

Reportez-vous au paragraphe Nettoyage
du filtre a graisse dans le chapitre
Entretien et nettoyage.

@

Reportez-vous au paragraphe
Remplagage du filtre a charbon dans le
chapitre Entretien et nettoyage.

Pour réinitialiser le compteur de la fonction
pendant la période de notification, appuyez

sur le symbole @ pendant 3 secondes. Le

symbole cesse de clignoter pour sa
réinitialisation correcte.

@

La fonction de compteur du filtre a
charbon est désactivée par défaut. Doit
étre activé pour le mode Recirculation.

Pour activer ou désactiver le compteur du
filtre a charbon :

1. Activez le bandeau de commande.
2. Assurez-vous que le ventilateur et la
lampe sont éteintes.

3. Touchez le symbole 2 pendant
3 secondes.

La fonction est activée si les symboles 2 et
@ clignotent une fois. La fonction est

désactivée si les symboles 2 clignotent
deux fois.




6. ENTRETIEN ET NETTOYAGE

6.1 Remarques concernant le
nettoyage

Agent nettoyant

N'utilisez pas de détergents abrasifs ni de bros-
ses.

Nettoyez la surface de I'appareil avec un chiffon
doux, de I'eau tiede et un détergent doux.

Apres la cuisson, certaines parties de I'appareil peu-
vent étre chaudes. Pour éviter les taches, I'appareil
doit refroidir et étre séché avec un chiffon propre ou
de 'essuie-tout.

Nettoyez les taches avec un détergent doux.

Maintenez la hotte propre.

Nettoyez chaque mois I'appareil afin de maintenir le
revétement en bon état.

Nettoyez soigneusement l'intérieur et les filtres a
graisse pour retirer la graisse. L’accumulation de
graisse ou d’autres résidus peut provoquer un incen-
die.

Suivez les instructions pour nettoyer les filtres lorsque
la notification de filtre est activée. Reportez-vous au
chapitre « Utilisation quotidienne ».

Filtre a charbon

Le temps de saturation du filtre a charbon varie en
fonction du type de cuisson et la régularité du net-
toyage du filtre a graisse. Le filtre a charbon actif
n’est pas lavable, ne peut pas étre régénéré et doit
étre remplacé tous les 4 a 6 mois d’utilisation environ,
ou plus fréquemment en cas d'utilisation particuliere-
ment intensive.

®

Avant de procéder a l'entretien, assurez-
vous qu'il n'y a pas d'ustensile de cuisson
sur la table de cuisson et que la hotte et
la table de cuisson sont déconnectées de
I'alimentation électrique.

6.2 Nettoyage du filtre a graisse

Les filtres sont fixés a I'aide de pinces et de
pivots du c6té opposé.

Pour nettoyer le filtre :

1. Appuyez sur le levier de la pince de
fixation du filtre, sous la hotte (1).
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2. Faites basculer doucement 'avant du
filtre vers le bas (2), puis tirez dessus.
Répétez les deux premiéres étapes pour tous

les filtres.

3. Nettoyez les filtres a graisse a la main a
I'aide d’'une éponge avec des détergents
non abrasifs ou nettoyez-les au lave-
vaisselle. Nous recommandons de
nettoyer les filtres a graisse a la main.

@

Le lave-vaisselle doit étre réglé a basse
température, sur cycle court. La
décoloration du filtre a graisse n'a
aucune incidence sur les performances
de l'appareil.

4. Pour réinstaller le filtre, suivez les deux

premiéres étapes dans l'ordre inverse.
Répétez les étapes pour tous les filtres, si
présents.

6.3 Remplacement du filtre a
charbon

/\ AVERTISSEMENT!

Le filtre a charbon n'est pas lavable !

Pour remplacer le filtre :

1. Retirez les filtres a graisse de I'appareil.
Reportez-vous au paragraphe « Nettoyage
du filtre a graisse » de ce chapitre.

2. Tournez les deux loquets de 90 degrés
dans le sens antihoraire. Inclinez
lIégérement le filtre a charbon, puis
retirez-le.



3. Pour installer un nouveau filtre, suivez la
méme procédure dans l'ordre inverse.

7. DEPANNAGE

/\ AVERTISSEMENT!

Reportez-vous aux chapitres concernant
la sécurité.

7.1 Que faire si...

Dans tous les cas, les filtres doivent étre
remplacés au moins une fois tous les quatre
mois.

6.4 Remplacement de 'ampoule

Cet appareil est fourni avec une ampoule
LED. Cette piéce peut uniquement étre
remplacée par un technicien. En cas de
dysfonctionnement, reportez-vous au
paragraphe « Maintenance » du chapitre
« Consignes de sécurité ».

Probléme

Cause possible

Solution

Vous ne pouvez pas allumer I'appa-

L'appareil n'est pas connecté
reil. a une source d'alimentation

Vérifiez que I'appareil est correctement
branché a une source d’alimentation électri-

électrique ou le branchement que.

est incorrect.

Vous ne pouvez pas mettre en

fonctionnement I'appareil. trique.

Manque d’alimentation élec-

Veérifiez le fusible ou l'interrupteur principal.

Si le fusible ou l'interrupteur continue a faire
disjoncter le circuit, contactez un électricien
qualifié.

L’éclairage ne fonctionne pas.

L’éclairage est défectueux.

Contactez un service aprés-vente agréé.

L'appareil n'absorbe pas assez les
vapeurs.
émises.

La vitesse du moteur n'est
pas adaptée aux vapeurs

Augmentez la vitesse du moteur.

8. EN MATIERE DE PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT

Recyclez les matériaux portant le symbole

C). Déposez les emballages dans les
conteneurs prévus a cet effet. Contribuez a la
protection de I'environnement et a votre
sécurité, recyclez vos produits électriques et
électroniques. Ne jetez pas les appareils

portant le symbole E avec les ordures
ménagéres. Emmenez un tel produit dans
votre centre local de recyclage ou contactez
VOS services municipaux.
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1. A CBEAEHUA NO TEXHUKE BE3OINACHOCTH

Mepen ycTaHOBKOW K aKcnyaTaumen npubopa BHUMATENBHO
O3HaKOMbTECh C HacTosALEen NHCTpYKUnen. NIarotoButens He
HEeCET OTBETCTBEHHOCTb 3a TpaBMbl/yLLEPO, BbI3BAHHLIE
HenpaBUbHOW YCTAaHOBKOW 1 akcnnyaTaumen. ObasatensHoO
XpaHUTE OaHHYKO MHCTPYKLUMIO BMECTe C Npubopom s
ncnonb3oBaHund B bygyLuem.

1.1 Be3onacHOCTb AeTen U N1L C OrpaHNYeHHbIMMU
BO3MOXHOCTAMM

« OTOT NpNBOpP MOXKET UCMONBb30BATLCA AETbMU CTapLUe
BOCbMM NET M NULIA@MM C OFpaHNYEHHbIMU (PU3NYECKUMN,
CEHCOPHbLIMM UNN YMCTBEHHBLIMW CMIOCOOHOCTAMU U C
He4oCTaTOYHbIM OMNbITOM UIN 3HAHUSIMU TOSBKO MNP
YCINOBUWN HaxoXaeHus nog NpMcMoTpoM fmua,
oTBevaroLero 3a ux 6e3onacHoOCTb, UK Nocre NonyyYeHus
COOTBETCTBYHOLNX NHCTPYKLMIA, MO3BONSOLLMX UM
Ge3onacHo aKcnnyaTMpoBaThb U3genue 1 AalLmx uv
npeacTtaeneHne o6 onacHOCTU, CBA3AHHOW C ero
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akcnnyartaumen. [letam mnagwe 8 net n nvuam ¢ apKo
BbIpa@)X€HHbIMW U KOMMSIEKCHBIMU HapyLUEeHNAMN 300P0BbS
3anpeLyaeTcs HaxoauTbCca psagomM ¢ npubopom 6es
MOCTOSIHHOIO NPUCMOoTpAa.

[eTn OomKHbI HaXOANTLCSA No4 NPUCMOTPOM AnNs
HeZonyLweHnst Urp ¢ Nnpnbopom.

XpaHuTe BCe ynakoBOYHble MaTepmarnbl BHE JOCAraeMoCTy
AeTen n yTunmsanpymTe nx Hagnexawmm obpasom.

He nognyckanTte geTten n gOMaLUHUX XUBOTHbLIX K Npnbopy
BO BpeMsi ero paboThl.

OuuncTka 1 OOCTYNHOE MOoNb30BaTENO TEXHUYECKOE
obcnyxmBaHme npubopa He OOMKHbI BbINOMHATECA 4eTbMN
6e3 npucmoTpa.

.2 O6wan 6e3onacHoOCTb

Mpnbop npegHasHaveH ans paboTbl Ha4 BapOYHbIMM
NaHeNAMKn, KyXOHHbIMW NANTaMu 1 aHanornyYHbIMm
npnbopamu Ana NpUroToBNEHNSA MULLN.

[aHHbI Npnbop npegHasHadeH s ObITOBOro NPUMEHEHUS
B OTAENbHOM JOMOXO3SACTBE.

[aHHbIn Npnbop MOXXHO MCMONbL30BaTh B odmcax,
FOCTMHUYHbIX HOMepax, MUHU-TOCTUHULAX TUMa «HOYMer n
3aBTpaK», CENMbCKUX XUMNbIX AOMaX N APYrMX aHaNorm4yHbIX
NoOMeLLeHUsX, rae Takoe NCNonb3oBaHne He NpesbilwaeT
(cpegHero) ypoBHS1 BbITOBOrO UCMOMb30BaHUS.

Mepea nobbiM 06CcnyXnuBaHMem OTKIKOYMTE NpUdop OT
ceTu NUTaHuS.

MPEAYMNPEXOEHWUE. Bo Bpemsa coBMecTHON paboTbl C
npubopamu ana NPUroToBNEHUSA NULLM JOCTYMNHbIE AN
KOHTaKTa 4acTu MOTyT CUIIbHO HarpeBaTbCs.

Mcnonb3ynte TONbKO Kpenex, naywum B KOMNeKTe C
npubopom. B criyuyae OTCyTCTBMS B KOMMIEKTE Kpenexa
NCNOSb3ynUTE Kpenex, PeKOMeHO0BaHHbIV B MHCTPYKLUUMN.
PasmecTtute npudop B 6e3onacHOM MecTe, OTBEYalOLLEM
TpeboBaHNSIM YCTaHOBKM.
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BHUMAHWE! Hencnonb3oBaHue BMHTOB 1nu
PUKCMPYIOLLLErO YCTPONCTBA B COOTBETCTBUM C AAHHBbIMU
NHCTPYKUMAMM MOXKET NPUBECTU K NOPAKEHUIO
SNEKTPUYECKNM TOKOM.

He ncnonb3ynTte onst MOHTaXa npubopa KreeBble COCTaBbl.
Ecnu nHoe He oroBopeHo B MHCTPYKUMK Nprubopa nnm
AYXO0BOro wwkaga, MMHUMaribHOe pacCTOAHNE MeXay
NOBEPXHOCTLKO BAPOYHOM NaHeNu, Ha KOTOPOW HaxoauTcs
nocyaa, n Hanbonee HM3KOM YacTbio NpMbopa AOMKHO
COCTaBMnATb HE MeHee 65 cMm.

MeTopa aKCTpakumm BO3ayxa AOSPKEH OTBeYaTb
TpeboBaHMAM MECTHbIX HOPM U NOSTOXEHWIA.

Ob6ecneybTe XOpPOLLY0 BEHTUNSALNIO B NOMELLEHUW, TOe
ycTaHoBneH npubop, 4ToObl n3bexatb 06paTHOro NpuToKa
rasoB, CO3aBaemMoro yctpomcreamu, B KOTOPbIX
NponCXoanT cropaHue rasa unu pyrux BM4oB TOnnvea
(BKNIOYAA KaMUHBI).

Ybeantechb, YTO BEHTUNALUNOHHbBIE OTBEPCTUA HE
NepeKpbIThbl, U YTO OTBOAUMbIN NPUOBOPOM BO3AYX He
nogaetcs B TpyOy, ucnonb3yemyto ans orsoaa gbiMa u
napa oT Apyrux npnbopos (CUCTEM LEHTPANbHOIo
OTONSEHUS, TEPMOCUGOHOB, BOAOrpees 1 T.4.)

B cny4ae coBmecTHOM paboTbl ¢ Apyrumn npnbopamm
MakCUMarsnbHOe co3gaBaeMoe B NOMELLEHUN paspexeHne
He JOMmKHO npeBbiwatb 0,04 mbap.

Bo nsbexaHne Hec4HacTHOro cnyyas, 3aMmeHy
NoBpEXAeHHOro Kabens NUTaHusa LOMKEH BbIMOMHATb
N3roTOBUTESb, aBTOPU3OBaHHbIN CEPBUCHBIV LIEHTP UK
crneynanncT ¢ aHanormMyHou Keanumukaymnen.
[MoBpexaeHHbIn Kabenb crieayeT 3aMeHUTb Ha
cneunanbHbii Kabenb, KOTOPbIA MOXHO NPUobpecTn y
NPOM3BOANTENSA UNN B aBTOPU30BAHHOM CEPBUCHOM
LieHTpe.

Mpu nogknoveHnn npubopa HenocpeacTBEHHO K
anekTpoceTn Heobxoaumo obecneunTb Hannvmne
YCTPOMCTBA, NO3BONAOLEro OTKNo4YaTb Npnudop oT
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9MNEKTPOCETUN C Pa3pbIBOM MeXAy BCEMU KOHTAKTaMMU.
[MonHoe pa3mblKaHMe KOHTaKTOB JOMKHO OTBEYaTb
YCIOBUAM, NPeayCMOTPEHHBIMU AN CNy4YaeB
nepeHanpspkeHus kateropum lll. OTcoeguHeHne kabens
AOJDKHO BbINOMHATLCA B COOTBETCTBUM C NpaBuniamm

MOHTaxa.

* He rotoBbTe nog npubopom 6ntoga Metoaom

dnambnpoBaHus.

* He ucnonb3ynite npnbop Ans oteoga BpeaHbIX Ui
B3pbIBOOMNACHbIX MaTepuarnos 1 Napos.

» Bo n3bexxaHne noBpexageHus NokpbITMS npubopa
NPOU3BOANTE €ro PerynapHy0 OYNUCTKY MSTKON TPSNKOWN.

* He ucnonb3yiite anst OYUCTKM NOBEPXHOCTM Npudopa
napooynCTUTENU, BOAY MO AaBNEHUEM, XXeCTKue
abpasunBHble YNCTALLME cpeacTBa UM ocTpble
MeTannumyeckne ckpebkn. Micnonb3ymTte TONbKO
HenTpanbHble MOKLLME CpeacTBa.

* [MpounsBoaunTte perynsapHyto (Kak MUHUMYM pa3 B 2 Mecsua)
OYMCTKY XNPOBbIX OUNbTPOB U yaansnte ¢ npubopa
XMPOBbIE OTNOXEHNA BO n3bexxaHne pucka noxapa.

» [1Ns1 O4YNCTKM BHYTPEHHEN Kamepbl Npubopa Ucnosnb3ymnTe

TPSAMKY.

2. YKASAHNA MO BE3OINACHOCTU

2.1 YcTaHOBKa

/\ BHUMAHMUE!

CyLuecTByeT p1CK TPaBMbl, MOPaXKeHUst
SMEKTPUYECKMM TOKOM, Noxapa,
MONy4YeHNs1 OXXOroB UM NMOBPEXAEHNS
npuobopa.

YcTaHoBka npubopa gomkHa
OCYLLIECTBNATLCS TOMNbKO
KBanMuLUMpoBaHHbIM CreumManucToMm.
* He ycraHaBnuBanTe 1 He noaknoyanTe
nprbop, MELLMIN NOBPEXAEHNS.
CnepynTte MHCTPYKUMSAM MO YCTaHOBKE,
BXOASALLMM B KOMNMEKT npubopa.
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Bcerpa OyabTe OCTOPOXHbI Npu
nepemeLleHn npubopa, NOCKOIbKy OH
Tskenbln. Beceraa ucnonb3yinte 3awutHbIe
nep4aTku 1 3aKpbITyto 06YBb.

Mepen MoHTaxom npubopa yaanute Bce
3MeMeHTbl YNaKoBKW, HAKMENKN n
3aLUMTHYIO MIEHKY.

He BcTpauBaiTe oTBOAHYIO TPYOY Ans
BO3[yXa B MOMOCTb B CTEHE, €CNU TOMbKO
NnornocTb He NpefHasHavYeHa ans aTux
uenen.



2.2 MNMopakno4veHune K anekTpoceTu

« [aHHbI npubop npeaHasHayeH ToNbKo
ANs npuroTosrenns nuwn. Mcnonbdynte

/\ BHUMAHMUE!

CyLlecTByeT pUCK Noxapa 1 NopaxxeHus
3NEKTPUYECKMM TOKOM.

* Bce anekTpuyeckne nogkntoyeHust
[OOMKHBI MPOU3BOANTLCS
KBanMULMPOBaHHbLIM 311EKTPUKOM.

+ YBeguTechb, YTO NapameTpbl, ykasaHHble
Ha TabnMyke ¢ TEXHNYECKUMM OaHHBIMU,
COOTBETCTBYIOT XapaKTepUCTMKaM
3NEeKTPOCETH.

* Ecnu Ha Tabnunyke ¢ TeXHUYECKMMHM

OaHHbIMW OTCYTCTBYET CUMBOJT (@),
npubop AomKeH BbITb 3a3eMIeH.

+ Bkniovarite npubop TONbKO B NpaBubHO
YCTaHOBMEHHYIO 3MEKTPUYECKYIO0 PO3ETKY C
KOHTaKTOM 3a3eMIeHus.

* He ponyckavite cnyTbiBaHUA
3NEKTPONPOBOAOB.

* He nonb3yntecb TpoOMHUKaMu n
YANMUHUTENAMU.

* He nogkntoyarite npubop K po3eTke
3MeKTPONUTaHWS, eCnu oHa Mioxo
3aKpenyieHa unm ecnu Burka HenmnoTHoO
BXOOMT B PO3ETKY.

+ [ns otkmioyeHusa npubopa ot
3MEeKTPOCETH He TAHUTE 3a kabenb
anekTponutanus. Becerga 6eputecs 3a
BUIIKY CETEBOrO LUHYypa.

+ [etanu, 3awmwiaioLyne ToKoBeayLLme nnm
N30MNMpOoBaHHbIE YacTu Npnbopa, AOMKHbI
ObITb 3aKpenneHbl Tak, YTobbl NX ObINo
HEBO3MOXHO yaanuTb 6e3 cneumasnbHbIX
WHCTPYMEHTOB.

* YBeguTtech B NpaBUSIbHOCTU YCTAHOBKM
npubopa. HennoTHbIe 1 HENPaBUINBHO
yCTaHOBMNEHHbIe COeAUHEHNS MOTyT
BbI3BaTb Neperpes pa3bema.

+ T[Mogkntovarite NpMBOp K SNEKTPOCceTn No
OKOHYaHuW MoHTaxa. ObecneybTe gocTyn
K NOAKIIOYEHMIO K 3NIEKTPOCETH Nocne
MOHTaxa npubopa.

2.3 Ucnonb3oBaHue

/\ BHUMAHME!

CyLecTByeT pUCK TpaBMbl, OXOrOB 1
NOPaXXeHWsi ANEeKTPUYECKM TOKOM.

npubop CTPOro No HasHaYeHuHo.

* He BHOCUTE U3MEHEHNS B KOHCTPYKLMIO
AaHHoro npubopa.

* [lpu ncnonb3oBaHuu npudopa He
KacanTecb ero MoKpbiMu pykamu. He
KacanTeck npubopa, ecnv Ha Hero nonana
BOAa.

* VicnonbayliTe TOMbKO NPUHAANEXHOCTH,
nocTaBnsiemMble BMECTE C NPUGOPOM.

* Bo Bpems Bapku 1 xxapku He gonyckante
KOHTaKTa XWPOB U Macern C OTKPbITbIM
nnamMmeHem v HarpeTbIMU NpeaMeTamu.

* He ucnonb3yiite OTKPbITblE SNEKTPOrPUNN.

* He ucnonbayiite anektponpubop ans
XpaHeHus Kaknx-nnbo npeameTos.

* He ponyckante nonagaHns XUAKOCTU Ha
npuoop.

» 3anpelyaetcs cMOTpeTb
HenocpeaCcTBEHHO Ha NoAcBeTKy npubopa
Yepes nyny, B GUHOKMb UMW NPU MOMOLLU
aHanornyHbIX ONTUYECKMX NPUBOPOB.

* Ecnu npnbop paboTaeT ¢ gpyrumm
yCTpoMCTBaMM, MakCUMarbsHoe
co3faBaemMoe AaBneHne He JOIMKHO
npesbiwatb 4 Ma (4x10-5 6ap).

2.4 CepBuc

* [nsa pemoHTa npnbopa obpatmTech B
aBTOPW30BaHHbIN CEPBUCHbIN LIEHTP.
MpUMeHsINTE TONBKO OpUrMHanbHbIE
3anacHble 4acTu.

« O namnax BHyTpu npubopa n namnax,
npogaBaembix OTAENbHO B Ka4ecTBe
3anacHbIX YacTel: AaHHble namnbl
paccuuTaHbl Ha paboTy B ObITOBbLIX
npubopax B UCKMOUYNTENIBHO CMOXHBIX
TeMnepaTypHbIX, BUOPALMOHHbIX U
BNaXHOCTHbIX YCMOBUSAX UMK
npefHasHaveHbl Ans nepeaayv
MHGOopMaLMKn 0 paboyem COCTOSIHMM
npubopa. OHW He NpeAHa3HaYveHbl Ans
MCMNonb30BaHuUst B Apyrux npubopax u He
noaxoasT Ansl OCBeLLeHUs ObITOBbIX
NomMeLLeHn.

2.5 YTunmnsauusn

/\ BHAMAHMUE!

CyLecTByeT 0nacHOCTb NonyyYeHus
TPaBM UNu yayLLbsi.
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* [1na nonyyeHus nHcdopmMayum o
Hagnexalien ytunmsayum npubopa
obpaTtuTecb B MECTHbIE MyHULMMAmMbHbIE
opraHbl BnacTtu.

*  OTtknounte Nnpmbop oT ceTn
3NEKTPONUTAHMS.

3. YCTAHOBKA

/\ BHUMAHMUE!

Cwm. rnaBebl, cogepxalime CBegeHns no
TexHuke Ge3onacHocTu.

«  O6pexbTe kabenb aneKTponMTaHus Kak
MOXHO Brivxe K npubopy 1 yTunuanpymnte
ero.

3.1 MHCTpYKUUM NO yCTaHOBKEe

4. OIMMMCAHNE MNMPUBOPA

4.1 O6wun BUA naHenu ynpaBneHus

@

Pa3BepHyTble cBeleHNs O MOHTaxe
npubopa cM. B oTAeNnbHOM BykneTe no

yCTaHOBKE.

O 2 3 %

(
—

H B B

n o

DyHKUUNA

OnucaHue

Bkn / Bbikn

BkntoYeHne 1 BbIKNOYEHNE BbITSHKKN.

Mepsasi ckopocTb

[BuraTtenb BKNOYAETCS Ha NEePBOM YPOBHE CKOPOCTW.

BTopas ckopocTb

[lBUraTenb BKIOYAETCS HA BTOPOM YPOBHE CKOPOCTW.

TpeTbs CKOPOCTb

[lBUraTenb BKIOYAETCS HA TPETHEM YPOBHE CKOPOCTY.

O0ENE

MakcmmanbsHas ckopocTb

[lBUraTenb BKIOYAETCS HA MaKCUMarbHbIA YPOBEHb CKOPOCTU.

E Breeze BbiTspkka paboTaeT Ha MUHUManbHOWM ckopocTu. Yepes 60 MUHYT
npubop BbIKIOYAETCS.
Hob?Hood MHavkaTop dyHKUMK, NO3BONSAIOLLENA YNPaBNsTh BbITSHKKOW C BApOY-
HOW naHenu.

YBeaomneHue o 3aMmeHe punbT-

HanomuHaeT 0 HEOGXOAVMOCTU 3aMEHbI MU MbITbSt YTONbHOTO
pa hUnbTPa UNK OUYMCTKM KMPOYNaBNMBatoLLEro unbTpa.

Jlamna ocBeLyeHus

BkntoyeHue v BblkntoYeHe oceelleHud.
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5. EXXEOHEBHOE UCTOJIb3OBAHNE

5.1 Ucnonb3oBaHUue BbITSXKU

PekomeH[0BaHHbIe 3Ha4YEeHUsI CKOPOCTU
npuBeAeHbl B Tabnuue HUXe.

1 Pa3sorpeB NnpoAyKToB B NOCyAe, HAKpPbITOW
KpbILLKaMW.

MpuroToBneHve B Nocyae, HAKPLITON KpbILLKa-
2 MW, Ha HECKOJIbKMUX 30HaX NPUroTOBNEHNS NN
KoHbopkax. XXapka Manon MHTEHCUBHOCTH.

Kunsiuenue n Xapka 60nbLLIOro KonMyecTsa
3 npoayKTOB 6e3 KPbILKKX, NPUroToBreHne Ha
HECKOJIbKMX 30HaX MPUroToBneHuUsa Unm KoH-

dopkax.

KunsiueHne n xapka 6onbLioro konuyecTsa
%re npoaykToB 6€3 KPbILLKK, NPU BbICOKOI Brax-
»  HocTu. Yepes 8 MuHyT Npubop Bo3BpaLlaeTcs
K npeablayLern HacTpovike.

OcBexaeT BO3[yX Ha KyxHe nocrne npuroTo-
BIIEHUSI MULLW C O4EHb HU3KMM YPOBHEM LLIY-
=2 Ma. MOXHO BKIIOUUTb W OTKITIOUNTb, KOCHYB-
~"  wucb cumBona. PYHKLWS aBTOMATUYECKM OT-
Krnioyaetcs Yepes 60 MUHYT. Vcnonbayite
TOSBKO MOCHE NPUrOTOBIIEHUS.

PekomeHayeTcs gatb BbITSDKKE
nopaboTtaTb okono 15 MUHYT nepea
Hayanom 1 No OKOHYaHUK
NPUroTOBIIEHMSI.

BknioyeHre npubopa

®

MaHenb ynpaBneHus sBnseTcst
CEHCOPHOM 30HON. [INsi BKNOYEHUSsI
BbITSDKKM KOCHUTECH U YAEpXKuBanTe
CMMBOI TOYHO NocepeauHe He MmeHee 1
CeKyHAbI.

BkrnroyeHue BbITAXKKN,:

1. Bkniouute npnbop HaxaTnem cuMmBona

0)

Tenepb MOXHO BKIMHOYUTbL OYHKLUN.
2. [ns BKOYEHMSA DYHKUMU KOCHUTECH
cumBona.

BoikntoueHne npnbopa
[ns BbIKNoYeHMs npubopa cHoBa HaXXMuTe
CUMBOI ®

OcBelyeHne

@

OcBelLeHne BbITSXXKN paboTaeT
He3aBMCUMMO OT APYrMX yHKLNIA
BbITSKKN.

BknioyeHue u BbIKNOYEHUE OCBELLEeHUs
YT0bbl BKNIOYMNTH OCBELLEHME BAPOYHOM

NOBEPXHOCTU, KOCHUTECL CUMBOJIa O
[nsa BbikNto4eHns OCBELLEHNA KOCHUTECH U

yAepxuBaiiTe cMmMBon QO B Tevenve
3 ceKkyHa.

5.2 Hob2Hood®

370 hyHKUMSA NpeaHa3HayeHa ang
COoeVHEHUst BAPOYHOW NaHEeNm C BbITSXKON.
BapouHas naHenb v BbITsXKKa OCHaLLEHbI
KOMMYTaTOpOM MH(ppaKpacHbIX CUrHanos
cucTemMbl. CKOPOCTb BpaLLEHNst BEHTUNATOPA
onpegenseTcs B 3aBUCUMOCTU OT HACTPOeK
pexuma paboTbl M TeMNepaTypbl camon
ropsiyeri nocyabl Ha BAPOYHOWN NaHenu.
Kpome Toro, Bbl MOXeTe BPY4HYO U3MEHATb
CKOPOCTbO paboTbl BEHTUNATOPA C MOMOLLbHO
3MeMeHTOB ynpaBfieHns Bapo4HOW NaHenu.
3Ty hYHKLMIO MOXKHO BKIMHOYUTL HA NaHenu
ynpaeneHns BapoYHON NaHenu.

@

Bonee nogpobHyto MHpopmaumto 06
NCMONb30BaHNM AaHHON DYHKLMM CM. B
PYKOBOACTBE MOMb30BaTENs BAPOYHONA
naHenu.

5.3 BknroyeHue aBuratensa Ha
MaKCUManbHOM CKOPOCTH

,
Mpun kacaHun s aBuratenb Ha 8 MUHYT
NepexoauT B PeXMM MakcuMasbHOM
ckopocTu. Mo ncTteveHun gaHHoro nepuoga
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BpeMeHN Npubop BO3BpaLLaeTcs K
npeablayLuer HACTPONKe CKOPOCTH.

®

Ecnn paHHas dyHKUMS BKMOYEHa,
Va

[anbHeiiwme kacaHus & He npuBoAAT K
kakomy-nmbo pesynbTaTy.

5.4 YBegomneHue hunbTpa

OnoBeLleHne 0 COCTOSIHUM DUNbTPa CRYKUT
AnNsi HANOMVHaHUS 0 HEOBXOAUMOCTH
OUUCTKYM KMPOYnaBnuBatoLero punsTpa u
3aMeHbl UMK OYUCTKM YronbHOro hunbTpa B
3aBMCMMOCTU OT ero Tuna. Ecnm Heobxoaumo
NMPOBECTY OYUCTKY KMPOYNaBnMBatoLLEero

unbTpa, CUMBO @ perynsipHo MmuraeT B

TeyeHue 30 cekyHa. CumBon @ MuraeT
ABaxabl B cekyHay B TedeHue 30 cekyHa,
€Cn HeoBXOAMMO 3aMEHUTb YTrOSbHbIA
OUNLTP UMK BbINOMHUTD Er0 OYNUCTKY.

®

OTa yHKUMA BKHOYaeTcs
camocTosATenbHo nocre 40 yacos
paboTbl XMpoynaenMBatoLLero punsTpa
n 160 4YacoB paboThl yrofibHOro
dunbTpa.

®

Cwm. pasgen «Ouuctka
XvpoynasnuBatoLLero punsTpa» B rnase
«Yxon 1 04nNCTKay.

6. YXOO 1 O4YNCTKA

6.1 NMpumeyaHue No o4UUCTKe

YucTtawme cpeacTea

He ncnonb3yite abpasnBHbie MoloLme cpeacTBa
M WEeTKK.

MoBepxHocTb Npubopa nNpoTupanTe MArkon TKaHbto,
CMOY€EHHOM B TeNmnoi Bofe C MOLLMM CPeACTBOM.

Mocrne npurotoBneHust HekoTopble YacT npubopa
cunbHO HarpesatoTcs. Bo n3bexaHvie obpasoBaHus
nATeH Heo6xoaAMMO AaTb NPUGOPY OCTbLITh U BbITe-
peTb ero Hacyxo YWCTON TPSNKOW Uin ByMaxKHbIMK
nonoTeHuamm.

OumwainTe NATHA MArKUM MOKLLYM CPELCTBOM.

@

Cwm. pasgen «3ameHa yronbHoro
unbTpar B rnaee «Yxoa v o4nUCTKa».

[ns cbpoca cueTumka PyHKLMIA B nepros

YBEAOMIIEHUSI HAXXMUTE CUMBOI @y
yaepxuBanTe B TedeHne 3 cekyHa. Cumson
nepecraeT MuraTb Ans npaBunbHoro copoca.

@

Mo ymonyaHuio cHeTUYnK PyHKLNIA
YronbHOro unbTpa oTKNYeH. [ns
paboTbl B pexume peumpKynsayum oH
OOIMKEH OblTb BKMIOYEH.

BknroyeHue unu BbIKIOYeHMe cHeTYMKa
Ans yronbHoro c¢unbTpa:

1. BknounTe naHenb ynpasneHus.
2. YbeauTecb, YTO BEHTUNATOP U
OCBELLiEHME BbIKIOYEHbI.

3. HaxmuTe cumBon 2 W yaepxuBanTte B
TeyeHue 3 CeKyHa.

q)yHKLl'MH BKInto4YaeTcAd, eclin CUMBOIbI 2 n @
MUraroT OguH paas. q)yHKLI,VIﬂ BbIKINMKO4YaeTcA,

€Cln CMMBO/bI 2 n @ MUraroT aBaxkabl.

uep)KVITe BbITAXKY B YUNCTOTe.

Bo nsbexaHve noBpexaeHns nokpbiTus npubopa pas
B MeCsiL, NPOV3BOANTE €ro OYUCTKY.

TwartenbHO oYuLLaiTe BHYTPEHHNE NOBEPXHOCTU 1
XupoynasnusatoLyme punbTpbl OT xupa. Hakonne-
HVe Xupa Unu Apyrux oTNOXEHWU MOXET NPUBECTU K
BO3ropaHuio.

Mpw BKNOYEHWUN yBEAOMNEHMSA O UNbTPE crieaynte
VHCTPYKUMSM MO o4mcTke dunbTpoB. CM. rnaBy
«E>xxegHeBHOE 1MCMNonb3oBaHUey.




YronbHbIn punbTp

Bpems HacbliLLeHnst yronbHoro uneTpa BapbupyeT-
CSl B 3aBMCMMOCTM OT BMAa NPUrOTOBNEHUSA U pery-
NSIPHOCTU OYUCTKY XUpOynaBnvBatoLLero unbTpa.
PUnbTP M3 aKTUBMPOBAHHOTO YINsi HE ABMSAETCA MOK0-
LMCS, HE MOANEXWUT pereHepaLum 1 NOANExXuT 3a-
MeHe NpUMepHO kaxaple 4/6 mecsiLieB paboTbl unu
Yale B criyqae 0cobo MHTEHCMBHOW JKCrnyaTaLum.

@

MocynomoeyHas mMalumHa JomkHa ObiTb
HacTpoeHa Ha HU3KoTeMnepaTypHYyHo
MOWKY 1 KOPOTKUIA LIKII.
YKupoynaenusatowuin ounbTp MoxeT
N3MEHUTb LBET; 9TO He NOBMAUSAET Ha
nponsBoauTENbHOCTL Npubopa.

®

[Mepen BbINONHEHMEM kakux-nnbo paboT
Mo TEXHNYECKOMY OOCINYXXMBaHNIO
ybeamTech, UTO Ha BapoYHOU NaHenu HeT
NnocyAbl U YTO BbITSKKA Y BapoyHas
naHesb OTKIYEHb! OT UCTOYHMKA
nUTaHus.

6.2 OuuncTKa XMupoynaBnuBarLero
dunbTpa

dUNLTPbLI PUKCUPYHOTCA MPU MOMOLLM
3aLUeroK 1 LUMUMeK Ha NPOTUBOMONOXHOM
CTOpOHE.

OuuncTtka chunbTpa:

1. Haxmunte Ha pyKosiTKy oukcupytowlen
3aLlernkn Ha naHenu unbTpa nog

BbITSKKOM (1).

2. HeMHOro HakmnoHWUTE NepeHIO YacTb
cunbTpa BHK3 (2), a 3aTeM NOTAHUTE.
MoBTOpUTE NepBble ABa AENCTBUSA C APYTUMU

unbTpamu.

3. Ounctute xmpoynasnueatoime punbTpbI
BPY4HYIO C MOMOLLbHO ry6ku ©
nobasneHnem Heabpa3vBHOro cpeacTea
ONs1 OYNCTKM UK BIMONTE UX B
nocyaAoMoeYHOoN MaLwumnHe. O4uncTky
XMpoynasnueaoLmx punbTpos
peKoMeHayeTCs BbINOMHATb BPYYHY!HO.
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4. [1na ycTaHOBKM (pUnbTPOB HA MECTO
BbINOSIHUTE ONMCaHHbIE BbilLe ABa Liara
B 06paTHOM nopsake.

[MoBTOpPUTE AaHHbIE Waru co BceMu

dunbTpamu, ecnm 3To NPUMEHUMO.

6.3 3ameHa yronbHoro cunbTpa

/\ BHAMAHMUE!

YronbHbIV unbTp He ABnsaeTcs
mMotwLnmcs!

[na 3ameHbl punsTpa:

1. Wsenekute us npnbopa

XvpoynasnueatLiue unbTpbl.

Cwm. pasgen «4YucTka xunpoynasnusatoLlero

dunbTpa» B 3TON rna.e.

2. T[loBepHuTte ABa dunkcaTopa NpoTuB
yacoBoWn cTpenku Ha 90 rpagycos.
Cnerka HaKmnoHUTe yronbHbIA unbTp,
3aTeMm BbITAHUTE ero.

3. [nsA yctaHoBku ounbTpa BbINONHUTE TE
Xe waru B obpaTHOM nopsiake.

B nio6om cnyyae 3ameHy cdunbTtpa

HeobX0AMMO NPOU3BOANTL KaK MUHUMYM

OOMH pa3 B Kaxable YeTbipe Mecsua.

6.4 3ameHa namMnbl

B komnnekT noctaBku npubopa BXxoanT
ceeToavoaHas namna. [JaHHas aetanb
MOXEeT 6bITb 3aMeHeHa TOJIbKO TEXHUYEeCKUM
cneynanuctom. B cnyyae nobbix
HeucnpaBHocTein cM. «CepBuC» rnaBbl
«YKasaHus no 6e3onacHoOCTU.



7. MOUCK N YCTPAHEHWVE HENCMNPABHOCTEW

/\ BHAMAHMUE!

Cm. rnaBsl, cogepxatliune CBeﬂeHl/lﬂ no

TexHuke 6Ge3onacHoCcTu.

7.1 Mowuck u ycTpaHeHne HeUcNpaBoOCTEN

Mpo6nema

Bo3moxHasa npuunHa

Cnoco6 ycTpaHeHus

HeB03MOXHO BKINOYUTL NpUGop.

Mpnbop He NoaKMoYEH K
ANEeKTpOoNnMTaHuIo, Unu nog-
KroYeHne npounsseaeHo He-
BEpPHO.

I'IpOBepre NpaBUITIbHOCTb NOAKITKOYEHUA
np|/|60pa W Hanu4ne HanpsXxeHue B CeTu.

HeBO3MOXHO BKMOYMTL NPUGOP.

OTCyTCTBVIe anekTponuTta-
HUA.

MpoBepbTe NPeaoXpaHUTesNb UK FNaBHbIA
BblIKMtoYaTenb. Ecnv npegoxpaHnTens Unm
BbIKIIOYATENb NPOAOKAKT PasMbIKaTh
Lenb, 06paTuTech K kKBanupuLMpoBaHHOMY
3MEKTPUKY.

Jlamna He paboTaer.

JNamna ocseLLeHUsi nepero-
pena.

O6paTnTech B aBTOPU30BaHHbIV CEPBUC-
HbIV LEHTP.

Mpunbop cobupaeT HegocTaTouHoe
KONMYEeCTBO NCNapeHuii.

CkopocTb paboTbl ABMraTens
HeJocTaTo4Ha BbICOKa AN
KonuuecTBa obpasytoLLmxcs
ncrnapeHui.

YBenuybte CKOpPOCTb paﬁOTbI Asurartens.

8. OXPAHA OKPY>XAIOLLEW CPEQbI

/a%
MaTepuansl ¢ cumBorniom T cnegyet

BMECTE C ObITOBLIMU OTXO4aMU BbITOBYHO

cAaBaTb Ha nepepaboTky. MNonoxuTe
ynaKkoBKy B COOTBETCTBYHOLLME KOHTENHEPDI
ans cbopa BTOPMYHOTO Cbipbsi. MpuHUMas
yyacTve B nepepaboTke cTaporo
aneKkTpobbIToBOro 060pyaoBaHus, Bbl
romoraeTe 3alUTUTbL OKPY>KatoLLyto cpeay U1
3[40poBbe Yenoseka. He BbiOpackiBanTe

29

TEXHMKY, NOMEYEHHYI0 CMBOSIOM E
Mpubop cnepyeTt focTaBUTb B MECTO
pas3genbHOro HakonmneHns n cbopa oTxodoB
notpebnexHuns unm B NyHKT cbopa
MCMNONb30BaHHOW ObITOBOW TEXHUKM ANsi
nocneaytoLen yTunusauumm.
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